

報道関係者各位

株式会社 With Pet Family

広報担当 TEL: 03-5741-2989

## <u>わんちゃんと一緒に焼肉を楽しめるお店うしすけ、イオンモールに初出店</u> 肉菜工房うしすけイオンモール多摩平の森店 11 月 1 日オープン!

このたび、ペット同飯可焼肉店「うしすけ」などを東京・神奈川を中心に展開する株式会社 With Pet Family (本社:東京都大田区、代表取締役:吉田 達也)は、新たに肉菜工房うしすけイオンモール多摩平の森店を 2019 年 10 月 31 日 (木) にプレオープン、11 月 1 日 (金) にグランドオープンいたします。

## ●肉菜工房うしすけイオンモール多摩平の森店について





うしすけでは、獣医師監修メニューを完備し、全店舗全席ペット同飯可であることを強みとしています。肉菜 工房うしすけは、こだわりの牛肉を使用した焼肉を扱うブランドです。

イオンモール多摩平の森は、東京都日野市の豊田駅から徒歩3分、約1,260台の車を収容する駐車場を完備した、電車でも車でもアクセスしやすい場所にあるショッピングモールです。新店舗は、1階レストラン街の交番前入口からほど近い場所にございます。

店内には、ペットと共生できる空間の提供を実現すべく、当社初の試みとして、ペットを遊ばせることができるカフェスペースを完備しています。

## □新店舗詳細

名称 : 肉菜工房うしすけイオンモール多摩平の森

場所 : 東京都日野市多摩平 2-4-1-1 F (JR 中央本線 豊田駅 徒歩 3 分)

電話番号 : 042-843-2629

オープン日 : 2019年11月1日(金)

営業時間 : 11 時~22 時 (ラストオーダー21 時 30 分)

席数:86席(全席ペット可)

面積 : 61.08 坪

本件に関するお問い合わせ

株式会社 With Pet Family 担当:倉田 info@ushisuke.com 受付時間 9時~17時 TEL:03-5741-2989 FAX:03-3756-2983 ※リリース内容は予告なく変更する場合がございます。予めご了承ください。